

## La Grande Marée

## Lancement de livre : Le père Maurice LeBlanc, un Acadien ouvert sur le monde

Les Éditions La Grande Marée vous invitent au lancement du livre *Père Maurice LeBlanc, un Acadien ouvert sur le monde*, qui aura lieu le samedi 8 mars à 13 h 30 au Collège communautaire du Nouveau-Brunswick à Bathurst, 775 rue du Collège.

L'auteur du livre, Marc Poirier, le responsable du projet, Réal Boudreau, l'éditeur Jacques Ouellet, ainsi que d'autres personnes associées à la réalisation de l'ouvrage seront présents.

Le lancement se déroulera à la Salle des père Eudistes. Le choix du lieu de l'événement n'est pas le fruit du hasard. Le père Maurice LeBlanc, Eudiste, a œuvré pendant 25 ans à l'ancien Collège de Bathurst, à compter de 1949, du temps que l'institution se nommait « Université du Sacré-Cœur ». Il y a été professeur, directeur de la fanfare, responsable de la troupe de théâtre et de la programmation culturelle, en plus d'autres fonctions. Il a marqué plus d'une génération d'étudiants et d'étudiantes en partageant ses connaissances, en organisant multiples activités et de par son contact humain et chaleureux.

Après son passage à Bathurst, le père LeBlanc est retourné dans son coin de pays, le Sud-Ouest de la Nouvelle-Écosse, afin de poursuivre sa mission d'enseignement et de promoteur de la culture à l'Université Sainte-Anne à Pointe-de-l'Église. Pendant sa retraite et jusqu'à sa mort en 2021 à l'âge de 96 ans, il n'a cessé d'être actif dans la communauté.

L'historienne de la Nouvelle-Écosse Sally Ross assure la version anglaise de *Père Maurice LeBlanc, un Acadien ouvert sur le monde*, qui est intégrée dans le même volume.

Nous espérons donc que vous serez des nôtres le samedi 8 mars, à 13 h 30, à la Salle des pères Eudistes, au Collège communautaire de Bathurst.

\_\_\_\_\_

## Contacts:

Marc Poirier, auteur
caraquet7@gmail.com
506 866-0215

Réal Boudreau, neveu du père Maurice LeBlanc et instigateur du projet real.boudreau@icloud.com
902 684-7654

Jacques Ouellet, éditeur, Les Éditions La Grande Marée jouellet@nbnet.nb.ca